

DEBRECENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f.
Vidéken " 8 K, " 4 K 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS
THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főter, Lamprecht-palota, földszint.
az udvarban átul.

A darabantok vádja.

Nyilatkozatok röpködnek.

A rombolás munkája.

Az ember már fél az utcára menni. Robbanó, gyilkos bombák süvöltöttek, röpülnek a levegőben, gyanúsítások, vádak, viszontvádak, konok fenyegetések bombái. Haladó-párti oldalról dobták az első bombát Kossuth Ferenc lábai elé, abban a hiu reményben, hogy az orgyilkosság sikerül.

A bomba, amely azzal a gyanúsítással volt töltve, hogy Kossuth hajlandó lett volna Vörös László darabant-ügyvezető elnöksége alatt miniszteri tárcát vállalni, sőt, hogy egyszerűen kérte erre Vöröst, felrobbant. Am nem dőlt össze a világ; a füst és a kellemetlen szag eloszlott. Kossuth kijelentette, hogy a hír rágalom és marad minden a régiiben.

Azóta vagy háromszor megújult már ismét ez a gyanúsítás, kózzászólt mindenki, csak éppen a kormány ötvenezer koronás kegyeltje, Méray-Horvát hallgat. A tegnapi kiujult darabant-vád megszólaltatta az éjszaka Vörös Lászlót is, immár az hisszük, harmadszor. Az egykori ügyvivő diszkreciójára hivatkozik és mig úgy tesz, mintha begombolkóznék, minden lüggönny megránt s az emberek képzelő-

tehetsége a legszélsőbb határokig kalandozhat.

Láthatja most Kossuth, hogy miért nem lett volna szabad ezekkel az emberekkel keztyüs kézzel bánnia. Most, hogy már teljesen szabadnak, minden anyagi és erkölcsi felelősségtől távol érzik magukat, nem fének a bőrükbe és kezdik a terrorizmus és rombolás munkáját. Ha ez nem is sikerül ugyan nekik, de a gyanakvás magvait elhintették. Mert az ember igazán nem tartja kielégítőnek a napirend előtt való cáfolatokat. Kézzel fogható bizonyosságot akar az ország.

A felkorbácsolt közvélemény tiszta és minden további támadást kizáró feleletet vár Vörösök vádaskodásaira. Rettenetes katasztrófára vezethet, ha nem fojtják el örökre ezeket a nemtelen vádakat. Igaz, hogy előbb kellett volna végezni darabantékkal. Persze, nem Wekerle izlése szerint. Hanem a törvény nevében.

POLITIKAI HIREK.

Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter a pénteki kiállgatást egyéb elfoglaltsága miatt nem tartja meg.

Minisztertanács a Házban. — Ma délelőtt a Házban közös minisztertanács volt Wekerle Sándor elnöklésével. A tanácskozáson Wekerle bécsi útjának eredményéről számolt be. A tanácskozás még a déli órákban is folyik.

Katonai özvegyek ellátása. Bolgár Ferenc honvédelmi államtitkár a katonai özvegyek és árvák alapjának fölemelése hírére Bécsbe utazott, hogy a tervbe vett lényeges költségtöbblet ellen a magyar kormány álláspontját érvényesítse. Az államtitkár csak ma este érkezik vissza Budapestre és így ott folytatott tárgyalásairól még semmi bizonyosat sem tudni.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése.

Minden padsorban alig ül egy-egy ember, amikor Justh Gyula megnyitja az ülést. Ma még csak aktaletételre sincsen remény s az ennyire száraznak ígérkező ülést kerüli a tapasztalt törvényhozó.

Az elnöki előterjesztések között bemutatásra került Weisz Julián új németbogsáni képviselő mandátuma. Kiadták az igazolási állandó bizottságnak. Egész csomó kérvény érkezett a katolikus papok kongruájának rendezése dolgában is. Az elnöki előterjesztések után jött be Weisz Julián a terebbe, ahol szives ovációkkal fogadták.

A mentelmi bizottság szombaton tárgyalta le Lengyel Zoltán bejelentését mentelmi sérelme dolgában. A bizottság jelentését ma Hédervári Lehel terjesztette a Ház elé. A jelentést kinyomatják és napirendre tűzik.

A munkásbiztosítás.

Következett a munkásbiztosításról szóló javaslat részletes tárgyalása. Az első szakasznál Gratz Gusztáv szólalt fel és módosítást ajánlott, amelyben azt kívánja, hogy a biztosítást terjeszszék ki a műszaki irodák alkalmazottaira is.

Darányi Ignác: Mezőfi Vilmos tegnapi határozati javaslatában a gazdasági, illetve földművesmunkásokra nézve is kiterjeszteni kérte a törvényjavaslat kedvezményét. Szükségesnek tartja a miniszter is a földművesmunkások biztosítását, de ezt az

A fiskális pörköltje.

A helybeli ügyvédi kar egyik jelesének furesa pörkölt-affairja támadt a magyar államvasutakkal. Ma kapta meg az affairról szóló vasuti döntést.

X. ügyvéd ur utaztában a hatvani állomáson kiszállt; a várakozási időnek nagyon örült, mert rendkívül megéhezett. Letelepült hamarosan az állomási vendéglő asztalához és az ő acélos gyomrának megfelelően — egy adag pörköltet rendelt.

A pineér rohan s kisvártatva előszáguldoz a piros hussal.

Ügyvédünk belemélyed a gyönyörű rózsás pörkölt szemléletébe és bele akarja vágni a kését a husba. De a gyönyör csak hamar keserű csalódásba olvadt át.

A kés nem birt a hussal, a fogával pedig kísérletet se mert tenni.

— Hallja, — kiáltotta oda a pineér, maguk az ország legöregebb marháját szolgálják ki itt az utasoknak.

— Kérem, méltatlankodott a pineér ur — az egészen ifju marha volt.

— Hát csak főzzék meg egy kicsit, idő van rá valamennyi. Vagy hozzon mást.

A pineér habozik, de a parancsra végre fölkapja a pörköltes tányért és elrohan vele.

Az ügyvéd ur a kenyeret majszolva, édes reményességben ringatózik és vár. Megjegyzendő hogy az elvitt pörkölt arat előre le kellett szednie. Várja, hogy visszahozzák a puhább pörköltet vagy valami mást ad-

nak helyette. De többszöri sürgetésre sem kapott mást.

— Beszállni, — hangzott és az ügyvéd urnak csak annyi ideje volt még, hogy keserű panaszát éhesen bejegyzette a vasuti panaszkönyvbe, visszakövetelvé együtt a pörkölt árát.

Ma bámult ám csak nagyot X. ügyvéd. Megkapta a vasut végzését s ez van rajta:

— Az urnak nem jár vissza semmi, hiszen az ur a pörköltet jóízűen megette.

— Már most — kiáltott fel erre X. fiskális — hogy bizonyítsam én be az államvasutnak, hogy nem ettem meg a hatvani pörköltet? Mert nem engedem, nem én a miniszterig!

Zöldy Marci, Komlósi Emma, Tollagi Adolf és Pető Imre zongoraművész nagyszabású elite hangversenye

kedden, 1907 március 5-én este 8 órakor az „Arany Bika” díszteremben jegyek kaphatók Csathy Ferenc könyvkereskedésben

ipari biztosítás keretébe belevonni nem lehet, mert a szempontok, melyek a biztosítás rendszerénél hangadók, a két közben teljesen különböznek. Így ő is kéri, hogy Mezőfi indítványát mellőzzék. Bejelenti ez alkalommal, hogy a legközelebbi napokban be fogja terjeszteni a mezőgazdasági cselédekre és a munkásházak felállítására vonatkozó javaslatokat.

A Ház ezután az első szakaszt változatlanul elfogadta. Gratz Gusztáv, Mezőfi Vilmos és Balogh Ernő módosításait mellőzi.

A második szakasznál Gratz Gusztáv igen okos és igazán a nagy publikum érdekében való indítványt tett: a házi cselédek bevonását kívánta a törvényjavaslat keretébe.

A szavazásnál a szavazatok megosztottak. Az elnök elrendelte azok megolvasását, a mire kiderült, hogy csak hetvenkilenc képviselő volt a teremben.

Az elnök: A szavazatok összeszámlálásából kiderült, hogy a Ház nem határozatképes. Az ülést ezért egy negyed órára felüggesztem. (Derűtség.)

Szünet után
Az elnök: Újból elrendeli a szavazást. A függetlenségi párt Gratz Gusztáv indítványát némi többséggel elvetette.

A harmadik szakasznál:
Lányi Mór állott fel szólásra. Módosítást ajánl, mely szerint a biztosítás keretébe a kereskedelmi alkalmazottak is bevonandók.

Szkicsák becsületszava.

Szkicsák Ferenc: Személyes megtámadtatás címén szólal fel. Tiltakozik Henez eljárása miatt, a melylyel becsülete felett bírálatot merészkedett mondani. A politika nem az az alap, a melyre állva ítélezhetni lehetne a becsület felett. Ha így volna a dolog, akkor mi történik például Szmracsányival, a ki 1905-ben szabadelvű programmal lépett fel s most néppárti. Egyebekben Kristóffy nem az ő érdekében irt az árvai főispánnak, hanem a köz érdekében, hogy a bíróválasztások Arvamegyében rendben folyjanak. Arvamegye főispánja igenis ragaszkodott állásához. Annnyira, hogy reverzálisokat szedett a vármegye vezető embereitől, hogy nem törekszenek az ő állására.

Szmracsányi György: Nem igaz! Ne hazudjék!

Szkicsák Ferenc: Ilyen reverzalist Szmracsányi is adott 1905-ben. (Derűtség.) Föltéve, de engedve, hogy igaz az, amit nekem amputálnak, (Harsogó derűtség.) igenis, én hajlandó lettem volna a néppártot támogatni, ha az eredeti programját fontartja. De ez nem áll a régi program alapján. Különben is a néppártnak nincs oka a nemzetiségi képviselőket támadnia, mert a néppárt tagjai igenis a legjobb viszonyban voltak a nemzetiségekkel. Erre bizonyosságul felolvassa Ernst Sándor levelét, melyet a híres Hlinka plébánoshoz irt.

Egy hang: Ez nem személyes kérdés!
Az elnök (csenget): A képviselő urat Henez képviselő ur súlyosan megtámadtatás címén bő részletességgel védekezni.

Szkicsák Ferenc: Kijelenti, hogy Rakovszky István is intézett levelet Hlinkához. Elmondja, hogy Hlinka irt levelet gróf Zichy Nándornak, a néppárt vezérének, melyben megkérte: hasson oda, hogy az Alkotmány ne támadja a pánszlávokat. Zichy választ is irt, melyben kijelenti, hogy már intézkedett az Alkotmány szerkesztőségénél, hogy ne bántsa a pánszlávokat. Rakovszky István 1900-ban Hlinka, Jansek és Gregus tót nemzetiségi igazgatókkal közös gyűlést tartott. Mindezekkel azt óhajtja bizonyítani, hogy a néppárt eredeti programja nem zárta ki a pánszláv igazgatókat. Ezután a

petíció visszavonása mellékkörülményeivel foglalkozik. A néppártnak adott reverzális a becsületét nem érinti, mert a függetlenségi pártban is vannak, akik az ellenkező oldalon ültek. Ő már 1906-ban kilépett a néppártból, tehát 1906-ban elmondhatta azt, a mit elmondott. Kérde: alkotmányos dolog-e, hogy az árvai főispán egy képviselő politikai magatartására reverzalist kérjen? Ünnepelesen kijelenti, hogy ő és pártja sem a magyar állam, sem a magyar állameszme, sem a magyar nemzet ellen nem izgatott s a tót nép jogait csak a törvények keretén belül akarják biztosítani.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.

Egyházigazgatási ülés. A debreceni ev. ref. egyház gazdasági bizottsága február hó 20-án, délután 3 órakor az egyház tanácstermében ülést tart. Tárgyak: folyó ügyek.

Wekerle bécsi utja.

Az osztrák ígérete.

A kiegyezés ügye.

Arról, hogy mit beszélt Wekerle a királylyal, döresség volna beszámolni akarni, mert sem az egyik, sem a másik fél ezt úgy hamarjában el nem árulja, de abból, amit Wekerle két kihallgatása közben osztrák és közös kollégáival beszélt, következtetni lehet a kihallgatások tartalmára is.

Teljesen nyilvánvaló, hogy ő felsegége egyenesen óhajtotta, hogy a jelen pillanatban se itt, se ott kormányválság ne legyen és hogy a magyar miniszterelnök igyekezzen osztrák kollégájával egyetemben megfelelő kibuvót találni.

Meg is találták. *Wekerle belenyugodott abba, hogy az autonom magyar vámtarifa most ne kerüljön a Ház elé.* A tarifát az illetékes bizottságok le fogják tárgyalni, de a plénum elé nem fog kerülni, míg a kiegyezés iránt tisztába nem jöttek, akár igenleges, akár nemleges irányban. *Az osztrák kormányelnök viszont megígérte, hogy most már sietni fognak a tárgyalások lebonyolításával és hogy az osztrák kabinet tagjai nem fognak a választási kampány további során Magyarország ellen izgató beszédeket mondani.*

Ezzel persze a kiegyezés válságát nem szüntették meg, hanem csak elodázták és nyilvánvaló, hogy egyelőre mindkét kormány a maga diadala gyanánt fogja kiaknázni a sovány átmeneti megegyezést, pedig nem valósult meg egyik kormány akarata sem, hanem érvényesült az uralkodó akarata és beigazolást nyert most is, hogy „suprema lex regis voluntas”. A legelső törvény a király akarata.

VÁRMEGYE.

Hajdúvármegye közgyűlése. Hajdúvármegye holnap, 21-én tartja rendkívüli közgyűlést. Ma délelőtt az állandó választmány tart ülést a főispán fogadó termében.

Pályázat segédjegyzői állásra. — Balmazújvároson megüresedett a második segédjegyzői állás, amelyre a központi járás főszolgabírája pályázatot hirdet. Pályázhatnak okleveles jegyzők; a kérvények március 5-ig adandók be. Az évi fizetés 900 korona.

Népgyűlés Egyeken. A szociálista munkások vasárnap Egyeken népgyűlést tartanak. A bejelentést a főszolgabíró tudomásul vette.

Gyermekgyilkos anya.

Az esküdtek bűnösnek mondták ki.

Szigeti Zsuzsanna gyermekgyilkossági bűnyűgyében tegnap folytatta és fejezte be a főtárgyalást az esküdttörbíróság. A bűnös cselédleány a módfeletti megbánás hangján válaszolt az elnök kérdéseire. Zokogva, tóredelmesen vallott be mindent.

A főtárgyalásról tudósítónk az alábbiakat jelenti:

A főtárgyalást 9 órakor nyitotta meg Kerekes elnök, amely után megkezdődött a vádlott kihallgatása.

Elnök:

— Bűnösnek érzi magát?

— Bűnösnek. (Sir.)

— Miért akarta életétől megfosztani a kis csecsemőt?

— Állandóan nyomor környékezett; félttem, hogy nem tudom eltartani. Édes apja pedig kivitorlázott Amerikába. Ilyen okok készítették a tette.

A vasdoronggal miért gyömöszölte be a posványba?

— A vasdorongot később találtam az udvaron. Ezt azért vettem elő, hogy ennek segítségével kiveszem gyermekemet. Később ugyanis megsajnáltam, amikor nyöszörgött és ekkor kiakartam szabadítani.

Ezzel a kihallgatás véget ért. Kihallgatták ezután Kocsi Lajos és Kovács Márton tanukat, akiket figyelmessé tett a csecsemő kinos nyöszörgése. Egyértelműen vallották, hogy éppen akkor érkeztek a helyszínre, a mikor Szigeti Zsuzsanna a vasdoronggal piszkálta be a gyermeket a posványba. Ezzel a bizonyító eljárást befejezték.

Ezután a kérdések szövegezésére került a sor, majd a perbeszéd hangzott el. Az esküdtek marasztaló verdiktje után a bíróság Szigeti Zsuzsannát emberölés kísérletének vétségéért négy havi fogságra ítélte. Az ítélet jogerős.

A VÁROSHÁZARÓL

Jóváhagyott közgyűlési határozat. A belügyi kormány jóváhagyta a városi közgyűlés azon határozatát, hogy eladhatja a tanács a Bajk-Szilágyi-féle házhoz tartozó földeket.

Hol lesz a csendőrkörületi parancsnokság? A debreceni csendőrkörületi parancsnokság elhelyezése nagy gondot ad a városnak, mert a hivatalok számára nincs alkalmas helyiség. A kiszemelt Antal-féle ház nem alkalmas, a Bészler-féle pedig kicsi. A tárgyalások pár napra megszakadtak, mert Kasztká csendőrezredes beteg.

Ségszezs, vízvezeték, szivattyú, Wilhelm és Weinberger Javitások átalakítások és fürdő berendezési szerelők Debrecen, Katvan utca 4. szám alatt. pontosan, olcsón vállaltatnak.

Az erdőmester javaslatai. Török Gábor erdőmester tegnap terjedelmes jelentést tett a tanácsnak az erdőkihasználásról és a lakosság faszükségletének kielégítéséről. Az erdőmester alaposan kifejti jelentésében, hogyan lehet a bajon segíteni. Az erdők szakszerű kezelésére áldozni kell. Hogy ezt tehesse a város, *fel kell emelni a fáárakat.* Az erdőmester javaslataival legközelebbi ülésében foglalkozni fog a tanács.

Hatósági mérszárszék. A hatósági mérszárszék felállítására ügyében ma délelőtt 10 órakor értekezletet tartanak a kiküldött szakértők Körner Adolf tanácsnok elnökelete alatt.

Tanácskozás a városházán.

Városi tisztviselők fizetésrendezése.

A városi tisztviselők fizetésrendezése ügyében tegnap bizalmas tanácskozást tartottak Vecsey Imre főjegyző, Juhász Ignác és dr. Fejér Ferenc bizottsági tagok. Az ülésről, mely késő estig tartott, az alábbi kommunikét adta ki a főjegyző:

„A városi tisztviselők fizetésrendezésére a szervező bizottság által kiküldött három tagú bizottság tegnap délután tartotta első ülését, amelyen a Vecsey Imre főjegyző előterjesztését tárgyalták.

A javaslat az 1904. évi X. t.-c. keretében mozog. Ez a törvény a megyei tisztviselők fizetését rendezte. A vita és tárgyalás általános elvi alapokon folyt, amelynek során elhatározta a bizottság, hogy fizetési osztályokat és azokban hármas fokozatot állapít meg, sőt még azontul is két, ötödéves korptlékot állapított meg.

Miután a bizottság tagjai úgy találták, hogy a részletes tárgyalásnál az alapul vett törvények és ennek végrehajtására vonatkozó belügyminiszteri utasítások alapos ismerete szükséges és ezek rendelkezései a főjegyző munkálatával összehasonlítottassanak, ennél fogva felkérték a főjegyzőt, hogy munkálatát sokszorosítsa és küldje el a bizottsági tagoknak.

A bizottság a jövő hét első napjain ül össze megint, amikor a részletek tárgyalására kerül a sor.

SZINHÁZ.

Zilahyné Budapesten. Zilahyné tegnap este a Magyar színházban vendégszerepelt, a hol a Vig özvegy címszerepét játszotta el. Zilahyné mai első vendégfellépte alkalmából elhalmoztak virágokkal, ének-számai után pedig zajosan és sokat tapsolták.

Színészet Hajdunánáson. Nánásról írják lapunknak: A „Vig özvegy” úgy látszik nemcsak a nagy társulatok, de a kis szin-

társulatoknál is cassa darabbá vált. B. Polgár Béla színigazgató, — kis társulatnál ritkán tapasztalható — szép kiállításban hozatta színe. A címszerepét a beteg Jászai Margit helyett P. Szepessy Szidi énekelte s úgy játékaival, mint gyönyörűen iskolázott hangjával valóságos elragadta a közönséget. Méltó partnere volt Szalma Sándor, ki a mostani vidéki baritonisták között a legszebb hanganyaggal rendelkezik s kit tavasztól kezdve Komjáthy János kassai igazgató szerződtetett. Minden énekszámát ismételnie kellett s a kihívásnak hossza-vege nem volt. Mellette Csorna Terus, Bende, Havy Rózsika és Polgár Faoni tűnt ki. Dráma és vígjátékban a közönség kedvencei: Timár, Ernyei, Szamosi, Jászai Margit, Csorna Terus, Kádasi Mariska és Batosi.

Dunanán apó és fia utazása. A régi operetta irodalom egyik legerősebb és legmulattatóbb operetteje, Offenbach remek zenéjével holnap kerül színe először teljesen u. betanulással; a főszereplők Lónyai Piroška, Szakácsné, Vida Ilona. A férfiak közül részt vesznek Árkossy, Sarkadi, Polgár, Karacs, Bay, Szabó Gy.

Herceg Ferenc legújabb színjátéka. a budapesti Vigszínház páratlan sikert aratott újdonsága „A Deryné ifjasszony” foglalkoztatja a társulat vígjátéki személyzetét; a próbák már javában folynak az újdonságból Zilahy igazgató rendezése mellett. A címszerepét Szabó Irma játssza, kivülé részt vesznek még Lukács Juliska, Vida Ilona, Arday Ida, Szakácsné, Békés, Ternyei, Szakács, Polgár, Bérczi, Árkossy, Sarkadi, Vadász stb.

A Lohengrin. Wagner hatalmas alkotásának be tanulásával a személyzet annyira elkészült, hogy most már az összp próbák vannak hátra. A dalma sz. repozitása: Elsa — Zilahyné. Ortond — Rado Anna. A király — Árkossy. Teltranund — Bay. Lohengrin — Szalai és Karacs felváltva. A kikiáltó — Kiss József.

A kernevillei harangok. Planquett Róbert örök becsu szép operetteje ma kerül színe először. Szereplők Föthy Frida játssza, a többi szereplők Rado Anna, Polgár, Bay, Karacs, Szabó Gyula, Vadász stb.



Klégette a szemét.

Rosszul sikerült mentés.

A kis Székely Ilonka szomorú történetét megirtuk lapunk tegnapi számában. A fiatal leány, aki egy megfontolatlan pillanatában marólugot ivott, válságos helyzetben fekszik a kórházban.

A szerencsétlen teremtés, aki élet és halál közt lebeg, szomorú jövőnek néz elébe az esetre, ha súlyos bajából felépülne.

Az öngyilkosság pillanatában ugyanis az udvarban lévő hetes észrevéve a leány szándékát, jót akarva, melléje ugrott és a méreggel telt poharat kiütötte kezéből. A marólug a leány arcára borult és egyik szemét érte.

A rettenetes folyadék annyira elmarta a leány szemét, hogy annak vilá-

gát elvette. Székely Ilona, mint az orvosai tegnap konstatálták, félszemére megvakult.

Agyonnyomták a zsákok.

Egy vasutas hirtelen halála.

Megdöbentően tragikus véget ért tegnap egy derék vasutas. Családjától messze, idegen helyen érte utól végzete, mely különös, szinte tragikus színezettel bír. Váratlan halálával mély szomorúságba ejtette fiatal feleségét és családját.

Előtte való este jókedvvel vált el családjától Affonyi Lajos főkalauz, vigan sietett az állomásra, hogy a vonattal Nagy-Létára menjen. Sötét este volt, mikor oda érkezett s azonnal nyugodni tért, mert a hajnali vonattal kellett visszatérnie.

A hajnali vonat már készen állott indulásra s Affonyi még miadig nem jelent meg a vonaton. Az állomástönök utána küldetett, de a szállásán már nem volt. Tüvé tettek ére e mindent, föltalálni azonban nem tudták. Végre is a vonat nélküle indult vissza Debrecenbe. A hajnali vonat messze járhatott, mikor az egyik raktári munkás jelentette a főnöknek, hogy Affonyit megtalálta. A nyitott gabona szinben akadt rá, illetve hullájára. A szerencsétlen embert ugyanis a hajnali órákban, mikor vonatjához ment, a leomló gabona agyonnyomta.

A szerencsétlenül járt vasutas családja iránt általános a részvét. Affonyi hulláját családja Debrecenbe hozatja. Haláláról az alábbi gyászjelentést adta ki:

Affonyi Lajos máv. főkalauz folyó hó 19-én reggeli 5 órakor, életének 42-ik, boldog házasságának 14-ik évében, szívvel-hűdében, Nagylétán elhunyt. Kedves halottunk hült tetemei Debrecenben folyó hó 21-én, délelőtt 10 órakor fognak a róm. kath. egyház szertartása szerint a Magyar államvasuti indóházról a Szent-Anna-utcai temetőbe örök nyugalomra tetetni. Az engesztelő szentmise-áldozat folyó hó 22-én, délelőtt 9 órakor fog Debrecenben a Mindenható Urnak bemutatni. Mely végzettségtételre rokonainkat, barátainkat és az elhunytak kartársait szomorodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 1907. február 19-én. Az örök világosság fényeskedjék neki, nyugodjék békével! Bánatos neje: Özv. Affonyi Lajosné, szül. Pozsár Erzsébet és gyermekei: Erzsike, Lajos és Zoltán. Édes anyja: Özv. Szabó Lászlóné, szül. Bleier Regina. Após: Sturn János és neje Konrad Karolina. Testvérei: Affonyi Antónia férjével Komáromi Leóval és gyermekeivel. Affonyi István nejevel Nagy Emmával. Affonyi Imre nejevel Gertner Emmával és gyermekeivel, valamint számos rokon nevében is. A temetést Gebauer K. temetkezési intézete rendezi.

Végzetes játék.

Ellőtte a kezét.

Végzetes baleset érte tegnap Várad Sándor p.-ladányi lakost, a kit tegnap súlyos sebével a mentők szállítottak be a helybeli közkórházba. Várad saját vigyázatlansá-

Arany

női hosszú láncok, divatos férfi láncok
uj mintákban, egész finom zsebórák,
mellék, fényképkeretek, stb, legelőszobban

Rose Dazsó

ékszerésznél,
Debrecen,
Piacz-u. 55.

gának köszönheti súlyos sérülését, melynek előidézésében egyedüli részes.

A reggeli vonattal Debrecenbe szándékozott utazni. A vonat keveset késett és ő egyéb szórakozás híján a revolverével játszott. A gyilkos szerszám elsült a zsebében s a golyó jobb karját furta át. Váradi súlyos sebe dacára felült a vonatra s Debrecenbe jött. Ide érkezve, annyira rosszul lett, hogy a mentőkért kellett telefonálni, akik kiszállították a kórházba.

Váradi a végzetes játék következtében alkalmasint el fogja veszíteni jobb karját, mert az orvosok véleménye az, hogy amputálni kell.

ÚJDONSÁGOK

Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Collégium) nyitva Vasárnap kivételével naponta d. e. 8-12. d. u. 3-6. Főiskolai anyakönyvtár (Collégium) nyitva Vasárnap kivételével naponta d. e. 8-12. d. u. 3-6. Főiskolai múzeum (Collégium) nyitva vasárnap d. e. 10-12. — Városi múzeum (Hatvan-u. 23) nyitva minden szombat d. u. 2-4. Vasárnap d. e. 10-12-ig. — Csokonai emléktár (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szombat d. u. 2-4. Vasárnap d. e. 10-12. — Gőnczy tanszermúzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szombat d. u. 2-4. Vasárnap d. e. 10-12. — Zenede Csepő-utca 20. — Tornacsarnok. Péterfia-utca 76. Kéz-igyesítő műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda és Szombat d. u. 2-5. Siketnéma tanintézet. Csapó-u. Vétőmag vizsgáló állomás. (Pallagi gazdasági tanintézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági tanintézet.) Közház. Péterfia-u. végén, betegek d. u. 2-4-ig látogathatók. Női kórház. Attila-ter. Gyermekmenhely. Mester-u. végén. Margit fürdő telep. Péterfia-u. Vizgyógyintézet. A nagyerdőn. Dohánygyár. Attila-ter. M. A. V. műhely. Alomás. István malom. Péterfia-u. Stern kefégyár r-t. Vénkert. Falk kefégyár. Miklós-u. végén. Gebauer érekegőrső gyár. Homokkert. Brótakarmangyár. Margit fürdő telep.

* **Bőjti istentisztelet.** Az ágost. hitv. evang. templomban szerdán délután három órákor bőjti istentisztelet lesz.

* **Beteg a főispán.** Mint értesülünk, Wessprémy Zoltán főispán beteg. A minap a katonai felülvizsgálat alkalmával hült meg, úgy, hogy pár napig még kénytelen a szobát őrizni.

* **Nemzeti alap.** Kecskemét városa köriratban szőlította fel a törvényhatóságokat, hogy 200,000 koronás nemzeti alapot létesítsenek, amelyből irassák meg a Thököly Imre és II. Rákóczi Ferenc szabadságharcait. Kecskemét városa és Zemplén vármegye két-kétezer koronát szavaztak meg e célra a közművelődési alapból. Most átiratban kéri Debrecen városát és Hajdu vármegyét, hogy hasonló összegeket szavazzanak meg.

* **Felolvasó est.** A debreceni Csokonai-kör e hó 27-én, délután 5 órákor tartja felolvasó estélyét a város háza közgyűlési termében.

* **Tanítványok halála az iskola iránt.** A helybeli reáliskola növendékei a magok és a volt tanítványok körére kiterjedő gyűjtéssel intézeti zászlót készítenek. A szétküldött felhívásra igen szépen folynak be az adományok még azok köréből is, kik a hetvenes és nyolcvanas években jártak a reáliskolába, mikor ez az intézet még csak öt osztályu volt. E napokban Amerikából is beküldte egy volt növendék a maga szerény

adományát, hogy neki is része legyen az intézet közös jelvényében. A zászló költsége a begyűlt és a még várható adományokkal biztosítva van s a felavatás, melyet az intézet szerény keretek között, az iskolai év végére tervez, akkorra meg is lesz tartható. Maga a zászló idehaza készül és pedig Pálly József intézeti rajztanár tervei után készítik a női pariskola növendékei, a kik már dolgoznak is rajta.

* **Kamarai választások.** A debreceni kereskedelmi és iparkamara beltágjait holnap választják meg Debrecen kereskedői és iparosai. A választás iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul.

* **Uj vonat.** A Bocskay-kerti lakosok bizonyára örömmel veszik tudomásul a magyar kir. államasutak azon intézkedését, melylyel egy új, részükre igen előnyös vonatot közlekedését vette tervbe. Ez a vonat reggel 6 órákor indul Hád-házi-ról, 9 perc alatt ér a Bocskay-kerthez és hat óra 30 perckor már Debrecenben van. Ezzel sokaknak lehetővé teszi a vasut a kint nyaralást, kivált a kereskedő és iparos embereknek, akik eddig csupán azért nem lakhattak kint, mert a visszautazásra megfelelő vonatjuk nem volt. Az új vonat május elsejével kezdi meg közlekedését.

* **Elhunyt máv. ellenőr.** Mély fájdalommal tudjuk az édes jó atyának, testvérnek, apósának és nagyatyának Kopeczek József nyugalmazott máv. ellenőrnek folyó hó 18-án, d. u. 6 órákor, életének 67-ik évében történt elhunytát. Kedves halottunk f. hó 20-án délután 4 órákor fog a róm. kath. egyház szertartásai szerint Vigkedvü Mihály-utca 15. számú gyász háztól a Szent-Anna-utcai temetőbe örök nyugalomra tetetni. Debrecen, 1907. február 18-án. Özv. Blaschik Józsefné szül. Kopeczek Lujza, Kopeczek Ferenc és neje szül. Mihailovich Ida testvérei, illetve sógornője. Kopeczek János és neje szül. Török Piroška, Kopeczek György és neje szül. Förster Aranka, ifj. Kopeczek József, dr. Kopeczek Emil gyermekei és Miczike unokája. A temetést Gebauer tem. intézete rendezi.

* **Iskolai kerületi tornaversenyek.** Mindenki emlékszik még arra a szép látványra, amelyet Debrecennek 1903-ban, a legutóbbi ifjúsági kerületi tornaverseny alkalmával 27 intézet idesereglett növendékei szereztek. Azóta négy év telt el s ez évben újra ily ifjúsági versenyekre kerül a sor. A miniszter mostan Eperjes, Temesvár, Eger és Székesfehérvár városokat jelölte ki a versenyek helyéül. A debreceni középiskolák Eperjesre vannak beosztva s bizonyára meg is fognak a versenyen jelenni. A verseny ideje pünköst utáni vasárnap, május 26-ika, vagy kedvezőtlen idő esetén a következő nap.

* **Tegnap halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: Máté Ferenc ev. ref. 77 éves, Kopeczek József róm. kath. 67 éves, Nyisztor Sándor gör. kath. 1 éves, Szabó János ev. ref. 31 éves, Weisz Blanka izr. 18 hónapos, Nagy Verona ev. ref. 24 napos, Szilágyi Károly ev. ref. 64 éves.

* **Kinevezés.** Porubszki Jenő, a debreceni tábla elnöke Mező Sándor debreceni végzett joghallgatót a debreceni tábla kerületébe díjtalan joggyakornoknak nevezte ki.

* **Hogy sztrájkol a rendőr?** Emlékeztetés a fenyegető hangú beadvány, a melyet a debreceni rendőrlegénység adott be a tanácshoz. A beadványt, mikor Végh Gyula főkapitány szigorú vizsgálatot indított, később visszavonták ugyan, de a sztrájk azért csak kiütött. Azok a rendőrök, akik már 10 év óta szolgálnak, egymás után nyújtották be szabályszerűen felszerelt kérvényeiket, amelyekben nyugdíjaztatásukat kérik. A többiek is csak arra várnak, hogy kiteljen a tiz esztendő: azután mennek nyugdíjba.

* **Közigazgatási bejárások.** Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszter a városokhoz és a vármegyékhez körrendeletet intézett, amelyben felszólítja a törvényhatóságokat, illetve ezeknek közigazgatási bizottságait, hogy a vasutak közigazgatási bejárásaira az illetékes szakközvegeket küldjék ki. A multban ugyanis több ízben előfordult, hogy a közigazgatási bejárásokon laikus személyek képviselték a törvényhatóságokat, ami számos tévedésnek és félreértésnek volt okozója. A rendeletet, amely ma érkezett a városhoz, a tanács tudomásvétel végett bemutatja a közigazgatási bizottságnak, a város közönségének.

* **Rázuhanak a fadarabok.** Drágán fizette meg Nagy Sándor napszámos azt a néhány darab fát, amit a Hatvan-utcai temetőből lakására akart cipelni. Mielőtt hozzáfogott volna munkájához, erősen hadi lábon állott az egyensúly leg-elemibb törvényével, hát még akkor, mikor hátán három hatalmas hasáb fát cipelt. Ingadozó lépése még bizonytalanabbá vált s minden pillanatban ki volt téve annak a veszélynek, hogy elesik. A veszedelmet csak fokozta a sikos, csuszós járda, melyen addig bukdaesolt Nagy Sándor, míg végre hasra vágódott. A három vastag fadarab a fejére esett, oly ütést mérve rá, hogy eszméletét veszítette. Nagy Sándort most a kórházban ápolják, fején irtózatoss seb van, melyet a rázuhanó fadarabok ejtettek rajta.

* **Zöldy Marci és Komlóssy Emma hangversenye** mint már jeleztük, március 5-én lesz. Zöldy Marci közönségünk már jól ismeri egy, a nőgyelet által tavaly rendezett estélyről, mely alkalommal a legszenzációsabb sikert aratta remek, szép benső játékaival. Az ideai hangversenyén mint felolvasó is fog szerepelni, mivel egy pár amerikai élményét mondja majd el. Zöldy mult héten szenzációs sikert aratott Szolnokon. Komlóssy Emma, a legbájosabb primadonna majd a műsorának legjavát fogja adni. — A hangverseny iránt általános érdeklődés mutatkozik és ajánljuk a jegyekről minél előbb gondoskodni. — Szükségesnek tartjuk megemlíteni, hogy Polonyi Elemér helyett Pető Imre kiváló zongoraművész fogja a kíséretet ellátni, ki egyszersmind mint szóló zongoraművész is jut szóhoz. Jegyek ezen fényesnek ígérkező hangversenyre Csáthy Ferenc könyvkereskedésében kaphatók.

Jó cipőket olson csak

Glück Ede

legnagyobb férfi- nő és gyermek cipőárú házában vehetünk!

Debrecen,

Piac- és Kossuth-u. sarkán a kistemplommal szemben.

Férfi kalapok és fehérneműek nagy választékban kaphatók.

Bolgar államtitkár Bécsben.

Bécs, február 19. Bolgar Ferenc honvédelmi államtitkár ma a közös hadügy-miniszterrel tárgyalt, hogy megnyerje a beleegyezését a katonatiszti özvegyek és árva ellátásáról szóló törvényjavaslatánál a függetlenségi párt által tett módosításokhoz. Bolgar még holnap is Bécsben marad.

Szapáry nem tűnt el.

Budapest, febr. 19. Több lap azt írta Szapáry László grófról, hogy eltűnt. A grófról ma tudták meg, hogy Kairóban van.

Wekerle bécsi utja.

Budapest, február 19. Ma délelőtt a képviselőház ülése alatt Wekerle Sándor, Apponyi Albert, Kossuth Ferenc, Andrássy Gyula és Darányi Ignác miniszterek a miniszterelnöki szobában tanácskozássra gyűltek össze. Wekerle beszámolt bécsi utjáról. A miniszterelnök tárgyalt az osztrák miniszterelnökkel, Koritovszky pénzügy-miniszterrel, a külügyminiszterrel. A bécsi ut eredménye, hogy a Ház gazdasági bizottsága már e hó 24-én tárgyalni fogja az autonóm vámtarifáról szóló törvényjavaslatot. Wekerle az ülés alatt beszélt a fővárosban időző Pejácsevics Tivadar gróf horvát bánnal is, aki később hosszasan tárgyalt Josipovich horvát miniszterrel és gróf Batthyány Tivarral.

Minisztertanács.

Budapest, febr. 19. Ma délután Wekerle elnöklete alatt minisztertanács volt, a melyen a kabinet minden tagja részt vett Jekelfalussy honvédelmi miniszter kivételével, a ki ma tíz napi szabadságra Tátra-lomniczra utazott.

Szell Kálmán nyilatkozata.

Budapest, február 19. Szell Kálmán ma nyilatkozatot tesz közzé a lapokban megjelent vádak cáfolatára. Kijelenti, hogy az ő miniszterelnöksége alatt nem utalt ki senki egyetlen fillért sem a rendelkezési alapból.

Öngyilkosság a börtönben.

Temesvár, február 19. A knézi méregkeverő banda fővádlottja Bogycok Lenke 58 éves kisbecskereki vénasszony, akinek a lelkét a legtöbb gyilkosság terhelte, a vizsgálati fogságban ma öngyilkos lett. A lepedőjét széthasogatta, abból kötelet csinált és a börtön ablak vasára felkötötte magát. Mire észrevették, meghalt.

Surányi ügyvéd elégtétele.

Budapest, február 19. Az ép észszel szanatóriumba hurcolt, de onnan kiszabadított Surányi Imre ügyvéd ma beadványt intézett az ügyvédi kamarához, amelyben kéri a kamarát, szerezzen neki elégtételt jogtalan meghurcoltatásáért.

Leszakadt menyezet.

Budapest, február 19. Az Andrássy-ut 71. szám alatt levő mintarajz-tanoda egyik termének menyezete ma délelőtt leszakadt. Szerencsére a teremben senki sem volt. Az osztály 30 tanulója a szünet alatt kint tartózkodott a folyosón. A vizsgálatot megindították.

Rotschildbárónászutazása.

Fővárosi tudósítónktól.

A Hotel Lidó első emeletén, a szalon-terem nagy erkélyén este, mikor a térszene játszik, látványosság jelentkezik Velence bennszülöttei és idegenjei előtt. Egy ifjú házaspár, amely sok-sok keresetet juttat Velencének. Tán tudja mindenki, hogy az ifjú pár Rotschild báró és az ő felesége, aki Biharországból származott. A fiatal pár a szálloda első emeletét foglalta le a maga számára és itt tartózkodása idejére külön jaktot bérelt a Vaparetől. A jakt virágokkal, angol és magyar zászlókkal díszítve vesztegel naphosszat a Lidó-hotel előtt s csak este, mikor a jámbórok uszó színházában megkezdődnek az előadások, indul sétatúra. Az időjárás éppen nem mondható kedvezőnek. De a bő aratás, a borralalók áldásos esője a Canale Grandera kerget minden jóra való velenceit, akik az evivánál a magyar „éljen“-t kiáltozzák a lehangosabban. A térszene is megmagyarosodott. A Rákóczi-induló után felharsan a Vig özvegy, amelynek magyar voltára esküdt tesznek az olaszok.

Tegnap a fiatal pár a Fenice-színházban Mouna Vannát nézte páholyból. Felvonásokban a direktort és szereplőket kérte páholyába Rotschild lord, aki látogatása emlékért négyezer lírával örököltette meg. Alapítványul egy jövendő Duse számára.

A fiatal pár holnap a Garda-tó környékére utazik s onnan haza Londonba, mert a papa, az öreg Rotschild sürgeti fiának hazatérését. Az üzlet érdekében, amely előbbre való a nászutazásnál. Információm szerint Rotschild báró 8000 lírát osztatott ki a velencei Ghetto szegényei közt és ezer koronával váltott jegyet a Szent Márk-templomban tett látogatásához.

HIREK.

Öngyilkosság a vonaton. Zsolnán a vonatra szállt egy 30-35 évesnek látszó ember, aki valahol a Vág mentén a szakaszban, ahol egyedül volt, vésővel hasba szurta magát. A kalauz találta meg. Megállapították, hogy az öngyilkos Mózes Ferenc szobrász. Újpestig elhozták a vonaton, de itt eszméletét veszítette és ki kellett szállítani. A gróf Károlyi-kórházba vitték.

Gróf Apponyi Lajos magyarországi udvarnagyi állapotáról a következő jelentést adták ki: A beteg az éjt aránylag elég nyugodtan töltötte. Reggel némileg jobban érezte magát. Eszméletét visszanyerte és családja tagjaival beszélgetett.

Mit ér az élet szerelem nélkül? Azokban a szerencsétlen teremtésekben, a kik a szerelmet pénzért árulják, nem egyszer mély érzés ver gyökeret. Ilyenkor tudatára ébrednek a szomorú valóznak, hogy milyen kevés joguk van a boldogsághoz, a melyet másoknak az élet nyújt. Így járt Bencze Juliska, egy Liliom-utcai perditá. A már éppen nem ártatlan liliom szerelmes lett. És mert a férfi nem viszonzta szerelmét, az éjjel bánatában lügköldatát ivott. Súlyos belső sérülésekkel szállították a mentők a Rókusba. Asztalán papírszeletet találtak, rajta egy sor írás: Mit ér az élet szerelem nélkül?

Gyilkos milliomosnő. Londonból táviratozzák, hogy Newyorkban — mint onnan jelentik — óriási feltűnést kelt Walldan Lipótnénak, a newyorki társaság egyik legismertebb hölgyének a letartóztatása. Mr. Walldunt azzal vádolják, hogy beteg anyját, egy ismert milliomos özvegyét megmérgezte.

Tisza István a totalizátorért. Ma az urlovasok deputációja lőkeregte a Házban Wekerle Sándor miniszterelnököt és Darányi Ignác földmivelésügyi minisztert. A küldöttség a totalizátor eltörlésére irányuló mozgalom ellen jött oltalmat keresni a kormánytól. A küldöttségbe résztvevő gróf Tisza István is.

Ingatlanok forgalma.

Bányai János és neje Kiss Eszter veszik a debreceni 9626. sz. tjkvben foglalt 160 és fél négyszögöl majorsági földet Kaecz Lajos és társaitól 1500 kor.

Soltész Ferencné Nyilas Sára veszi a debreceni 3160 sz. tjkvben foglalt 2 hold 1300 négyszögöl ondódi földből a Nyilas Zsuzsanna és társaitól négyötöd részét 1600 koronáért.

Katona József és neje veszik a debreceni 9064. sz. tjkvben foglalt 1200 négyszögöl ujosztású földet Geréby Páltól 840 kor.

Fuschler Ignác és neje Aufricht Vilma veszik a debreceni 3776. sz. tjkvben foglalt 1315 négyszögöl Széchényi kerti szőlőt Lengyel Imrétől 6900 kor.

Magda.

(Folytatás.)

Szétnézett. Magas sziklaüreg volt, a melyből nagy nyílás vezetett ki a szabadba. Egyenesen a nyílás felé sietett s mikor oda ért, akkor látta, hogy utja egy hegyoldalra vezet ki. Köröskörül hegyek vannak s mindenfelé nagy csendesség honol. A nap lemenőben. Utolsó sugarai törnek vissza.

A mint az üde, tiszta levegőt megérezte, a szabadban, vadregényes helyen tudta magát, boldogan kiáltott fel:

— Hála Istennek!

A sziklaüregből nem vezetett ut. Bozontos hely volt. Járatlan. Oda is ritkán vetődhetett ember. Mégsem érezte ezen a helyen olyan elhagyatottnak magát, mint benn a sötét folyosón, ahol aggodalmak nyugózték le gondolkodását. Elhatározta, hogy egyenesen halad előre, amíg valahol valakire talál, aki utbaigazítja, tájékoztatja.

Ugy is tett. A bozontokon keresztül törte magát s utja mindig lejjebb, egy völgykatlanba vezetett. Előtte másik magas hegy állott. Más mentéség nincs. Tisztában volt vele. Ezen a hegyen keresztül kell haladnia.

Most már csak az a kérdés, hogy neki vágjon-e ennek az utnak, mert az sokkal hosszadalmasabbnak ígérkezik, semhogy naplementig csak a hegytetőre is folérjen. Már pedig ha az est sötéteje lesz, akkor a sűrű erdőből borított hegyen aligha tájékozathatja magát. Elkalandozhat a nélkül, hogy rövid utat lenne ahhoz, hogy lejusson valahová emberek közé. Mert az kétségtelenné tették előtte, hogy a hegy tulsó oldalán már emberekre, falura, vagy valami kis községre lel. Ott aztán kipihenheti a fáradalmakat és azután ujult erővel s örömmel folytathatja utját a kedves otthon felé, ahol újabb s még nagyobb boldogság vár reá.

(Folyt. köv.)

NYILTTÉR.*

Iparosok!

Csak a következőkre szavazatok a kamarai beltág választásoknál! Csak iparos társunk képviselői legjobban az ossziparosság érdekelt!

1. *Dávidházy Kálmán, könyvkötő,
2. *Hauer Bertalan, vendégloás,
3. *Piros Béla, lakatos,
4. *Riesz Henrik, kocsigyáros,
5. *Szántó Győző, kefégyáros,
6. *Stégmüller Árpád, építész,
7. *Thiesner Arthur, festő,
8. *Tóth Kálmán, szabó,
9. Debreceni Lajos, hentes,
10. Harsányi István, asztalos,
11. Hoffmann Sándor, nyomdász,
12. Kiss József Ferenc, cipész,
13. Nagy Béla, kecskés,
14. D. Szabó Sándor, orvosi,
15. Szabados Vilmos, vev. orvosi,
16. Varjassy Imre, kovács.

* E rovart azok kárelőitől nem vállalhatók szavazni.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szög 40 fillér, minden további szög 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szög 4 irajcár, 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg becsüldetik.

* Apró hirdetések előre fizetendők. *

Levelezés.

GAZDÁSSZONYNAK ajánlkozik egy teljesen árva 40 éves egészséges, dolog szerető, megnyerő külsejű nő. Faisi háztartásban teljesen jártas, kigasztalannul főz. Szíves megkeresést kér „Gazdasszony” címre Uj Fehértő post-restant. (Szabolcs megye).

NŐSÜLESI szándékból óhajt egy előkelő vagyonnal rendelkező úri ember megismerkedni egy 35-40 éves független vagyonos nővel, levelek „Sürgős” címen a kiadóba, titoktartás biztosított.

„NEM BANJI MEG” jeligére levél van a kiadóhivatalba.

„TAVASZ” jeligére levél van a kiadóba.

„SARKÁNY” jeligére levél van a kiadóba.

„TESTVÉREK” jeligére levél van a kiadóba.

Ajánlat.

NŐI ruha szabást legújabb divat szerint olesón tanítok. Csapó utca 95. 771

MAJUS 1-re kiadó II. emeleti udvasi lakás, 2 szoba, előszoba, konyha hozzátartozó helyiségekkel és vízvezetékekkel, garcon lakásnak is célszerű. Piac-utca 32. 718

HARISNYAKTÓ IPAR VALLALAT. Harisnyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyás Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

SAJÁT termelésű martinkai bor litere 30 kr. Szent-Anna utca 30. 572

Próba mosás rendeztetik a gyors gőzmosó géppel e hó 21-én csütörtökön délelőtt melyre az érdeklődő közönséget tisztelettel meghívom.

VERÉB LAJOS,
Eötvös utca 6. szám.

HAJ HAJ! Hajfonatok, parókák, hajbetétek, copfok, frizettek jutányosan, mindennemű hajmunkákat készít Bocan Ferenc fodrász, Hatvan utca 2. Kihullott hajat veszek. 9409

ASZTALOS tanuló felvétetik Kut utca 30. 777

BOLTHELYISÉG lakó szobával, konyhával, kamarával, padlással április 1-től Tisza-cseregén kiadó. Évi bér 200 korona. Cim Kata Borbála

Kereslet.

KÉT ügyes gyakorlott varróleány azonnal felvétetik Péterfia 18. 764

A DEBRECENI kezi zalog kölcsön intézet Rt.-nél egy ovadékképes zalogóri-becsüsi állás betöltendő. Ajánlatokat elfogad és felvilágosítást ad Katz Jakab. 780

KERESÉK nagy raktárhelyiséget nagy udvarral lehet egy két lakással vagy a nélkül május 1-re. Cim Varga Karoly Miklós és Salétrom-utca sarak. Telefon 465. 601

KERESÉK május 1-re két szobás lakást hozzá tartozó helyiségekkel. Cim a kiadóba. 544

KERESÉK megvételre 3-400 he. toliter tiszta bort. Cim a kiadóba.

ASZTALOS segéd, ki polírozásban és butorjavításban tökéletesen jártas, azonnal felvétetik. Butorüzlet Piac-utca 71. szám. 776

GYERMEKTELLEN házaspár fizetéssel házmes-ternek felvétetik Miklós utca 34. sz. 775

TANULÓ leányok felvétetnek varrodába Piac-utca 87. sz. 779

Eladás.

A HATVAN utcai kertben egy szőlő eladó, értékezhetsi lehet József kir. herceg-utca, 20. szám. 781

30 hektó kitűnő lehuzott homoki bor eladó. Veres utca 5. szám. 765

KIADÓ két szép szoba, előszoba, konyha, szép udvar jó víz van. Nap utca 5. sz. 774

FÜSZERÜZLET berendezés, fűszertáblák, jég-hűtő olesón eladó. Fűvészkert-utca 14. 778

RÖVID zongora olesón eladó. Miklós utca 5. A kereszt épületben. 782

Donogán és Somossy

* Debrecen, Kistemplombazár. *

Óriási választék érkezett
valódi Perzsa és keleti szőnyegekben

Indiai nyomat — Indiai himzés
Parawanok — Papucskok stb.

Japán és Perzsa különlegességek
Kérjük kirakatainkat megtekinteni.
! OLCÓS ÁRAK!

MODERN LAKOHÁZAK VILLÁK

valamint egyéb

épületek tervezését

és felépítését, művezetést
épületbecslést stb. vállal,

Pavlovits Károly

műépítész

Debrecen, Kossuth-utca 28. szám.

Dr. Tarján Leó

ügyvédi irodája
folyó hó 15-dikétől kezdve
Kossuth-u. 25. sz.
alatt (az „Angol királynő” utáni
második ház) van.

Mélyen leszállított

árak

különösen kiemelendők:

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr.
Jó mosó velez és flanelek métere 25.,
28. és 32 kr.

120 cm. széles angol Cheviot 55., 75.,
80., 90 kr.

120 cm. széles tiszta gyapju kockás
Cheviot 70 kr.

1 drb. mosó ze'fir bluz 70 kr.

1 drb flanel bluz 2 frt. 108

Fekete és színes férfinyakkendők

óriási választékban, feltűnő olesó arban.

Maradékotk félárban.

Szabó Lajos Fiai,

vászon, divat és szőnyegáruház.

Személy hitel! Kezes és kezes nélküli kaionatisztek, papok, állami-, megyei- és magántisztviselők, tanítók, kereskedők, nyugdíj jogosult hölgyek, és magánosoknak 1/4-20 évig terjedő időre tőkeamat törlesztéssel! Különlegesség: A párisi-bécsi enqueté értelmében tőkésítjük a jövedelmet.

4%! 4%! 4%! 4%!

Jelzálog hitel. 300 koronától feljebb I., II. és III. helyre földek, városi- és vidéki házak, nyaralók, gyarak, fürdő épületek, malmok, ásványvíz és egyéb források és kőbányák, a becsérték 1/4 részéig.

Építési hitel építésfélben lévő ingatlanokra 2 és 3 részletben, oly arányban, amily arányban az építkezés előre haladt!

Bank és magánadósok konvertálása! Előnyösen! Szolid alapon és gyorsan elsőrangú intézetek által. Elsőrangú ajánlatok! Kérjen prospektust! Válaszbélyeg melléklendő!

Meller L. Egyed.

Budapest, V. Koháry-utca 19.

Rum és legfinomabb likör

előállításához küld utasítást

ingyen

VATTERICH A.

Budapest, VII/B. Dehany-utca 5. szám.

Farsangra

Bán kelmék,

Batiztok,

Selyem szövetek,

Csipkék,

Keztyűk, legyezők

nagy választékban

KONTSEK KORNÉL

női és úri divatáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.

Minták kívánata készséggel küldetnek.

A Harmat-Créme

arozéplítő és bőrápoló kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan és sem higanyt, sem olmot nem tartalmaz, a legrövidebb idő alatt megszüntet mindenféle szeplőt, májfoltot, pattanást, bőrtakát, (mitesser) s bőrbajokat. Kisimítja a ráncosodni kezdő arcot s azt fehére, simává és tündé teszi. — Legjobb óvszer a szél és a nap befolyása ellen az arora. Nem zsíroz, tehát nappal is használható. — Hatása gyors és biztos.

Egy tégely Harmat-Créme 1 k.

Készítőhelye s főraktár

MIHALOVITS JENŐ gyógytára

Debrecen, Főpiac 31.,
városházzal szemben.